



沪指上周大跌近千点,“天台人满为患”

72 小时 开启“黄金大救援”

自6月12日沪指创出本轮5178.19点高点以来,A股遭遇持续大跌,沪指11个交易日(截至6月29日)跌幅超过千点,“股灾”之声甚嚣尘上。6月27日晚央行祭出“双降”大招,被认为开启救市之路,但股指似乎并不买账,29日继续大跌。期间,证监会、证券业协会、中国基金业协会、保险机构以及诸多知名私募机构陆续加入救市大军,展开了一场惊心动魄的股市“72小时黄金大救援”。6月30日,沪指在多项利好刺激下奋力翻红,大涨超过200点。

“神奇五分钟” 大盘暴力拉升

对于不少股民而言,这6月30日可能会成为持股市值波动最大的一天。当天早盘,两市均大幅低开,在短暂上冲之后又一次跳水暴跌,沪指跌逾200点触及3847点,创业板连续跌破2600点、2500

点,下探2485.46点,盘中跌幅近8%,之后在低位反复纠缠,盘面恐慌情绪蔓延,金融、地产等低估值蓝筹独木难支纷纷转绿,上千只个股跌死跌停。

不过行情总在最为绝望的时候来临。临近午盘,金融股突然狂飙,拉动沪指上扬,深成指、创业板均快速拉升,跌幅迅速收窄。午后开盘,场外资金蜂拥入场,短短5分钟内,A股市场几乎整体由绿翻红,无论主板还是创业板,题材股、权重股全面反攻,不少个股从跌停板上爬起直冲涨停,场面蔚为壮观。

一行三会 72 小时紧急救援

沪指从跌5%到涨逾5%,创业板从跌逾6%,到收涨逾6%……从大跌到反弹,究竟发生了什么?

消息面上,A股自6月25日之后连续遭遇空方血洗,27日以来一行三会源源不

断地出台各种救援措施。6月27日下午,央行出乎意料地宣布降息、定向降准,25日央行刚刚重启了逆回购向公开市场净投放350亿元,此次“双降”护盘目的明显。证监会在24小时之内三度喊话安抚股市,深夜回应下跌,29日午后证监会官方微博发布中国证券金融公司答记者问相关内容,表示目前证券公司融资融券业务风险总体可控,强制平仓的规模很小。29日晚间,财政部网站发布消息,人力资源社会保障部和财政部会同有关部门起草《基本养老保险基金投资管理办法》稿,即日起向社会公开征求意见。不仅如此,30日上午,央行再度显示出“呵护”之意,继续公开市场逆回购操作,期限7天,交易量500亿元。



市场上,多方消息显示国家队疑似在暴跌中出手抄底。有关报道称,险资29日净申购公募基金数十亿元,主因认定牛市尚未结束。当日晚间数据还显示,有资金100亿申购四大蓝筹ETF,疑似汇金出手。

基金业协会私募证券投资基金专业委员会发出倡议书,提醒投资者不要非理性恐慌、盲目“踩踏”市场。不忘初心,坚定信心,继续坚持理性投资,适时把握投资良机,一定能够迎来“风雨后的艳阳天”。

综合自北青、和讯

财经人物

李开复：“投资人不太在意你赔的钱”



的回答相当犀利。他解释,只有围绕市场需求的创新和垄断才有价值,如果只是埋头在自己的技术领域搞独创而不考虑用户、市场,这样的技术垄断一文不值。

“对优秀的人才,不要吝惜你的股份。”“要善待离职员工,也许他们还会回来。”“你想怎么被管理,就怎么管理别人。”随着李开复一个个亲身总结的创业箴言分享,这场创业公开课聚集的听众也越来越多。有人专程连夜乘飞机从深圳赶来,有人跟公司请假来听课为自己的创业“热身”。

摘编自网易

那个曾患淋巴瘤,在死亡边缘走了一圈的著名创业导师、创新工场 CEO 李开复回来了。在发布与病魔斗争的主题新书《向死而生》后,李开复病愈归来的第二次公开亮相,交给了创业者。6月29日傍晚,在北京中关村创业大街举行的亚杰创业公开课上,他与创业者分享自己创业与投资的经验。

“创业失败不必太放在心上,其实投资人不在乎你赔的钱。”作为一名资深投资人,李开复这句话让在场近300名创业者眼前一亮。

紧接着,他用自己的实践经验向创业者们诠释,为何优秀投资人能如此“宽容失败”。“对于基金经理来说,如果投资的某一家公司成为了行业的前5%,整个基金回报就回来了。所以他们不在乎你赔的钱。相反,他们对于失败之后卷土重来的连续创业者,会很尊重。”

事实上,不只是李开复,徐小平、雷军等著名投资人都曾表示,因为经验丰

富、精神可嘉,他们对那些敢于“屡败屡战”的连续创业者格外看好。

面对众多的行业巨头,不少创业者往往会碍于巨头垄断的力量而不敢涉足。“任何巨大的垄断者都只能享受在艳阳下的十分钟。不用担心,新的科技潮流会来‘收拾’他们,时间会来‘收拾’他们。”李开复用颇为哲理的语言鼓励创业者挑战权威和垄断企业。

大企业的长期垄断不利于创新,小企业在细分垂直领域突破、形成垄断却又是每个创新企业成功的独特秘诀。“Facebook最初是为了解决哈佛大学人们的沟通问题建立的,亚马逊最早就是卖书无人能敌。当你成了某个非常细分领域的垄断者时,你离成功就不远了。”

“我们的酸奶产品有一种同行没有的独特技术,如何把技术垄断转化为市场垄断?”一位自愿给在场听众提供酸奶试吃品的创业者向李开复提问。

“技术垄断没有任何用。”李开复给他

百城房价指数 连续俩月上涨

深圳超越北京成全国最难买房的城市

据中国指数研究院7月1日发布的百城价格指数,6月,全国100个城市(新建)住宅水平价格为10628元/平方米,环比(上月)上涨0.56%,涨幅较上月扩大0.11个百分点;同比(与去年同期相比)下跌2.7%,跌幅较上月收窄1.03个百分点。

自去年5月百城房价环比出现下跌后,只在今年1月出现过短暂反弹,房价逐月下跌的态势已持续了近一年时间。到了今年5月,房价止跌回升,目前已连续两个月房价上涨。

具体来看,2015年6月,100个城市中,住宅价格环比2015年5月上涨的城市个数为53个,较上月增加了5个。十大城市中,重庆(主城区)、广州环比下跌,其余城市均上涨。

需要点名指出的是深圳。深圳房地产市场近四个月一直处于快速上行通道。中指院数据显示,2015年6月,深圳房价环比上涨6.58%,同比上涨13.67%,样本平均价格为34467元/平方米。另外,深圳的二手住宅涨幅更加明显,今年6月,深圳二手房环比上涨8.59%,同比上涨19.12%。近期快速上涨的房价使得二手房业主和开发商信心爆棚,但深圳的房价收入比(每户居民的平均房价与每户居民的平均年收入之比)已经超过北京位列全国第一。

摘编自澎湃新闻

买买买! 中国企业大举采购欧洲资产

中国投资正在大量涌入欧洲,这也是李克强总理在本周访问布鲁塞尔期间将呼吁一个强势欧元和统一欧洲的原因之一——与此同时,欧洲正在被希腊债务大戏的最新章节所折磨。

从塞浦路斯到瑞典,以及两国中间的几乎所有地方,中国企业正以前所未有的速度大举采购欧洲资产。对中国的企业巨头而言,欧洲越来越有吸引力,它们的战略方向已经从资源丰富的发展中国家转向了发达经济体。

可以从数字中感受到这一点:根据

Rhodium 集团和 Mercator 研究所共同发布的中国在欧洲投资研究报告,中国企业在欧盟成员国的年度投资额从2000年中期的接近零膨胀到了2014年的140亿欧元。随着持有近4万亿美元外汇储备和21万亿美元居民存款的中国即将开放资本账户,这个数字还将继续增长。

从2000年到2014年,欧盟境内有超过1000个中资参与的创建投资项目和并购交易,总价值超过460亿美元。其中最热门的领域包括食品,房地产,能源以及汽车。

报告显示,投资需求正在受到私人公

司和来自中国东部省份企业的带动,这与更早时候政府拥有的大型企业集团主导对外投资有相当大的区别。这样的变化显示了更大范围内的一种转变,中国正在为私营经济挪出更多空间,鼓励更多企业进行海外扩张。

报告的作者指出,这种资金的流入对欧洲政治家而言将是一大挑战,他们需要在争取来自中国的投资,与对中国发表批评意见之间取得微妙的平衡。

摘编自腾讯网